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UNIONE LOMBARDA

DEGLI ORDINI FORENSI

ELEZIONI ALL’UNIONE LOMBARDA DEI CONSIGLI 

DEGLI ORDINI DEGLI AVVOCATI

Paolo Giuggioli confermato Presidente dell’Unione
Sabato 10 marzo 2012 si è riunita l'Unione Lombarda dei Consigli degli Ordini degli Avvocati per il rinnovo delle cariche per gli anni 2012-2013.
L’Unione riunisce i sedici Ordini forensi della Lombardia, rappresentativi di oltre 31.000 avvocati e praticanti abilitati.
All’unanimità è stato eletto alla carica di Presidente l’Avv. Paolo Giuggioli, Presidente dell’Ordine degli Avvocati di Milano. I Vice-Presidenti sono l'Avv. Giuseppe Madeo, Presidente dell'Ordine di Vigevano e l’Avv. Ermanno Baldassarre, Presidente dell’Ordine di Bergamo, Tesoriere dell’Unione è l’Avv. Cinzia Preti, Consigliere Tesoriere dell’Ordine di Milano, e Segretario il Dott. Carmelo Ferraro, Dirigente dell’Ordine di Milano.
“È un onore per me poter continuare a presiedere l’Unione Lombarda degli Ordini Forensi e proseguire nel lavoro di condivisione tra i rappresentati dei vari fori lombardi delle tante problematiche connesse all’esercizio della professione di avvocato”, afferma l’Avv. Paolo Giuggioli. “Come primo impegno ci attende il grande evento del Congresso Nazionale Forense Straordinario che si terrà a Milano il 23 e il 24 marzo prossimi. L’Unione Lombarda degli Ordini Forensi è pronta a offrire in tale sede il proprio contributo per alimentare proficuamente il dibattito interno all’Avvocatura e perciò presenterà una mozione riguardante i temi imposti dai recenti provvedimenti legislativi in materia di professioni e di Giustizia. In particolare il documento dell’Unione verterà sulle questioni della pratica forense, delle società tra professionisti, della revisione della geografia giudiziaria e dell’istituzione dei tribunali delle imprese. 
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